

花儿驿站



难忘的台湾之旅

青大附中 八年级十二班 闫睿

生活中有很多让你难忘的事情，比如国庆60年大阅兵，家庭结伴出游等，都会留下难忘而又深刻的回忆。而我最难忘的一次旅程就是台湾之旅。

去年寒假，我和家人踏上了台湾之旅。出发时天气不是特别晴朗，我和姥姥、姥爷、妈妈坐在飞机上的时候都十分激动。我的心中掠过一丝忧虑，宝岛台湾虽是祖国的领土，但是制度不同，可能难免会有些语言或其它方面的不便之处。在飞行了两个小时后，飞机降落在台湾桃园国际机场，当踏上台湾这片热土时，一种亲切感油然而生，感觉就像亲人久别重逢。当看到机场的标示牌上写的是熟悉的汉字，只不过是繁体时，我的忧虑顿时烟消云散，感受到了家一样的温暖。

在机场，由于旅行社未将我们的信息发送至机场安检方面，我们在安检区内稍微等候了一会儿。虽然这不是机场方面的过失，但机场的工作人员不停地表示歉意，并带我们去接水饮用。走出安检，就有方便快捷的台币兑换窗口。这些小事让我感受到了台湾人民的礼貌、热情和周到。

台湾的地接旅行社热情地招待了我们，我们坐上了舒适整洁的双层大巴。在路上，导游热情地介绍台湾的风土人情，并说台湾是“摩托车上的岛屿”，人们出行大多乘坐摩托车。虽然如此，但马路上依然井然有序，没有出现拥堵或者是车辆随意变道、超车，随意按喇叭的现象，这真令我敬佩。

到了晚上，我们一家人去逛街。夜景着实美丽，街道上看不到

一点儿垃圾，十分干净整洁。我们走进一家便利店，买了一张电话卡，商家真诚地跟我们说了声：“谢谢！”我们发现，每个商家都会对前来惠顾的顾客真诚地表达自己的谢意。我们又走进了一家牛肉面馆，点了著名的台湾牛肉面。这里的牛肉面肉厚鲜美、面滑筋道、骨汤纯正，并且还上了四只极为美味的海虾，价格也极为合理，顾客吃得舒心快乐。台湾真不愧是融合多国美食文化的美食天堂啊！回到宾馆，房间里洁净清新，一看便是工作人员悉心打扫的成果，客人住在这里心情十分舒畅。

这次旅程令我十分难忘，我感受到了台湾人民的礼貌、热情、友好，以及那种人与人之间真诚相待、真心相助的美好品质。让我更加深刻地懂得如何去对待他人。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
 - 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
 - 三、无错别字；
 - 四、严禁抄袭；
 - 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简介和1寸照片一张；
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名，并颁发证书；
 - 八、投稿邮箱：jrqdzk@163.com
- 咨询电话：0532-68872805
编辑：于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫闫睿，自幼喜欢阅读、美术，爱好登山、摄影、骑车等户外运动，精通历史典故。善于观察和捕捉一些生活的变化，有敏锐的观察力。作文多次在报刊发表。

赏月

青岛山东路小学 五年级一班 孙嘉

蓦然回首，那“千里冰封，万里雪飘”的寒冬已悄然离去，而“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦”的初春已欣然而至。在这美好的季节里，我和妈妈来到绿树和假山环绕的八角亭中赏月。

今天是农历二月十五，明亮的圆月遥遥地挂在墨蓝的天空上，发出了柔柔的、淡淡的月光，周围一片片洁白的浮云，把一小部分的月亮给遮住了，宛如一个秀丽的小姑娘，害羞地扯出了一条白白的纱巾。月光似水，静影沉璧，皎洁的月光被俊俏的月亮姑娘撒向了人间，撒向了银河。那象牙白的月亮在星星的追捧下，变得更加亮丽，更加洁白无瑕。

仰望着明亮的圆月，我不经间想起有人说过，月亮是寄托思情之物。而我更觉得，月亮是黑夜的照明灯，是前方道路的指引灯。至此，我想起了和蔼慈祥的爷爷。爷爷在世时，经常关心、教导我好好学习，让我做一个有知识为国家做贡献的人。爷爷每用“黑发不知勤学早，白首方悔读书迟”这句话来勉励我时，我都会牢记心中，而现在……我心里一酸，不由想起苏轼的《水调歌头》中“月有阴晴圆缺，人有悲欢离合”的诗句。于是，我暗下决心，一定要勤奋学习，不辜负爷爷对我的一片关爱。

我转身低头注视着荷花池，一轮明月倒映在水平如镜的池面上。好奇

的红灯鱼自由地游到水面上，荡起了阵阵涟漪，把“玉盘”搅碎了。看着这明亮的月影，我想到了八月十五家人围坐在一起吃月饼的情景，月饼象征着合家团圆，但，有的外来工却不能回家团圆，他们为了社会发展进步，在工作岗位上不停地工作着。

欣赏着银白色的玉盘，我忽然又想起了嫦娥的传说，那月中的姑娘和小兔的残影应该就是嫦娥和玉兔在遥望人间美景吧！

天渐渐黑了下來，我和妈妈起身回家。一抹月光照亮了前方弯曲的小路，使我蓦地想起了王维那脍炙人口的诗句“明月松间照，清泉石上流。”顿时，我被这轮明亮的圆月陶醉了。



我眼中的我

我叫孙嘉，喜欢弹奏古筝，已经达到业余八级水平。我喜欢读书、唱歌、跳舞，是学校绿色生态委员会委员，经常参加学校组织的各种社会实践活动，同时也是我们学校社团的积极分子。

调皮的兔子

胶州市实验小学 四年级一班 刘航

我有一只小白兔，我把它放到了姥姥家的别墅里。为什么要把小白兔放在姥姥家？因为那里有一只小狗、一群小鸡可以跟小白兔做朋友。

小白兔长了一双长长的耳朵，尤其是长了一双像红樱桃的眼睛，四条腿非常有力量。我把它放到了院子里，刚打开笼子，小兔子就像离弦的箭一样飞奔出去，跑到小狗旁边，做了个鬼脸，像是说：“我多自由呀！”又跑到小鸡那里抬了抬腿又像是说：“看我有强壮有力的腿，多威风。”又跑到房

间的各个角落，好像是在找食物，东跑跑，西闻闻，从一楼到三楼都闻过，但怎么也找不到食物。它很累，但我累得走不动了。

抓到小兔子，我抱起了它，它闭上了眼睛，感觉很舒服的样子。我带它到了一片草地，它来了一个凌空飞跃跳到草地上，津津有味地吃起草来。

吃完了草，小兔子摸着圆鼓鼓的大肚子说：“今天吃饱了，但不能跟好朋友踢足球了。”说着跑到我面前，我把它轻轻抱起，到了家它知道又要进笼子了，所以装成快

哭的样子，好像说：“我不能四处奔跑了，要进笼子了。”

小兔子进了笼子，我去了二楼看电视了，小兔子进了笼子好像有一些反抗了，一蹦三尺高，把笼子摔到地上。一阵砰砰的声音，把小鸡吓得毛都竖起来了，把小狗吓得汪汪直叫，把我吓得直接从沙发上掉下来了，下去一看，原来是小兔子发出声音，我只好把它放出来，让它跑一跑，好让它玩儿一会。

到了晚上，我上了床，闭上眼睛睡着了，但心里却想着小兔子，明天该怎样带它玩呢？



我眼中的我

我叫刘航，今年10岁。我酷爱画画，已学过水粉、写生、素描、国画等。爱好写作、体育和弹吉它，作文多次发表、获奖，跆拳道绿带。我还喜欢读书，已经看完了100多本书，看书已经成为我的一种习惯了。

小灰兔

青岛长沙路小学 六年级二班 徐世璇

小灰是只兔子，已经一岁，是一只既活泼又可爱的小精灵。

小灰，如同它的名字一般，全身灰绒绒的，两只耳朵“矗立”在它那机灵的小脑袋瓜上，因此我封小灰为“掌上明珠二号”。这颗明珠，是我“赖着”大舅，无奈地买的。小灰刚搬到我们家时，非常生疏，蹦来跳去，但过了几天，它就一点也不拘束了。

有一次，我抱小灰到楼下去吃草，刚到那儿，大概是饿了吧，它

吃得很欢，所以变得很听话。于是，我就扔石子来打发时间。我玩了一会儿，再回来找小灰时，小灰不见了。小灰到哪儿了呢？我的眼睛像扫描仪似的，来回搜索。“报告，发现目标。”眼睛向大脑汇报。紧接着，我以百米冲刺的速度冲到了小灰旁。小灰听到了声音，便与我玩起了捉迷藏。我过去，它就跑，好像在说：“来捉我呀，来捉我呀！”可是人的智慧是超越万物的，最终，我略施小计，小灰还是

被我捉拿归府了。

小灰的速度非同一般，可胆子特别小，有一次我吓了他一次，它便绕着房间来回转了六圈，仅仅用了20秒。小灰也是一个爱干净的小兔，它拉、尿全部都到厕所解决，有着良好的卫生习惯。

后来小灰离我远去了，到了奶奶家。上次相见时它已经长得比足球还大了，不知下次相见会何等大约吧，小灰你好好地、健康地长大吧，我会时常来看你的。



我眼中的我

我今年12岁了，是一个阳光少年，每天都过着逍遥自在的生活，十分快乐，但现在要面临着升初中，所以生活中难免会有一些忧愁，但我会将忧愁打败。



我叫刘志一，今年7岁了，是一个爱运动的男孩。我擅长下围棋，现在已经具有一段水平了呢。我还喜欢拉小提琴，在班里，我的粉丝可多了。我觉得上学可有意思了，可以学到很多知识，交很多好朋友，老师同学都挺喜欢我。

快乐的春游

青岛贵州路小学
一年级二班 刘志一

星期五，学校组织我们一起去黄金岛沙滩游玩。

来到了金沙滩，这里的天蓝蓝的，水清清的，无边无际，金色的沙子在太阳公公的照射下闪闪的，好像金子一样。我想怪不得这里叫金沙滩呢！

安老师说要让我们进行一个沙滩比赛，我们激动极了。马上脱下鞋子奔向柔软的沙滩。我也立即行动起来和高米佳一组，我把湿湿的沙子装满了桶，运送到活动区域，把沙子扣在了沙滩上，然后我们就设计沙滩的造型，高米佳负责装饰，老师也参与到活动中来，我们一起动手制作。不一会儿，一个个大大小小的“城堡”就诞生了，远远看又像是古时候的小村庄。我们欣赏着自己的杰作，高兴地直拍手。安老师还像摄影师一样为我们的作品拍照呢。

今天真是快乐的一天！

编辑：于健 组版：戴乐